Муниципальное бюджетное учреждение «Централизованная библиотечная система» городского округа город Нефтекамск Республики Башкортостан

		УТВЕРЖДАЮ
	Дире	ектор МБУ ЦБС
		А.С. Носков
~	>>>	2023 г.

ГОДОВОЙ ПЛАН РАБОТЫ Электронной модельной библиотеки на 2024 год

Содержание

1	Цели и задачи на новый год	
2	Программы и проекты	
3	Массовая работа	
3.1	Краеведческая работа	
3.2	Год РФ	
	Год РБ	
3.3	Реализация Закона РБ «О языках народов РБ»	
3.4	Профилактика экстремизма и терроризма	
3.5	Правовое воспитание. Профилактика правонарушений и борьбы с преступностью	
3.6	Здоровый образ жизни, в т.ч. профилактика наркомании, алкоголизма, табакокурения	
3.7	Библиотека и семья	
3.8	Военно-патриотическое воспитание	
3.9	Пропаганда художественной литературы	
3.10	Эстетическое воспитание	
3.11	Духовно-нравственное воспитание	
3.12	Экологическое воспитание	
3.13	ОБЖ, ПДД	
3.14	Досуговая деятельность, в т.ч. клубы по интересам, центры, кукольные театры	
4	Работа с инвалидами, пожилыми людьми	
4.1	Работа с пожилыми людьми	
4.2	Работа с инвалидами	
5	Информационно-библиографическая деятельность	
6	Мероприятия по месяцам	
7	Количество выставок и массовых мероприятий	

1. Цели и задачи на новый год

- 1. удовлетворение информационных, образовательных, профессиональных, общекультурных потребностей и запросов пользователей через обеспечение доступа к информации, существующей в печатной и электронной форме, в том числе в сети Интернет;
- 2. повышение качества и оперативности обслуживания, расширение перечня услуг библиотеки за счет предоставления информационных ресурсов Электронной модельной библиотеки и оснащенности современной техникой;
 - 3. помощь в овладении информационной и компьютерной грамотностью;
 - 4. интеграция информационных ресурсов и эффективная навигация в них;
 - 5. обеспечение доступа в Интернет;
- 6. внедрение информационных технологий, в том числе информационнокоммуникационных;
- 7. изучение опыта работы других библиотек с целью внедрения в практику работы библиотеки наиболее интересных форм библиотечных услуг;
- 8. осуществление всестороннего раскрытия фонда библиотеки с использованием различных форм индивидуальной и массовой работы;
- 9. комплектование библиотечного фонда в соответствии с установленными нормативами.

2. Программы и проекты

Программа «Пушкинская карта»

Б-ка	Наименование мероприятия	Дата проведения	Место проведения	Ответственный
ЭМБ	Квиз-сюрприз «Новогодний микс»	11.01.24	Б-ка	Лукманова Л.З.
ЭМБ	Мастер-класс «Просто совет»	(январь- декабрь)	Б-ка	Лукманова Л.3.
ЭМБ	Беседа-практикум «Шесть шляп мышления»	16.02.24	Б-ка	Лукманова Л.3.
ЭМБ	Чемпионат эрудитов «Блесни умом»	25.04.24	Б-ка	Лукманова Л.З.

Проект «Литературный Нефтекамск»

Б-ка	Наименование мероприятия	Дата проведения	Место проведения	Ответственный
ЭМБ	Заключение договоров о сотрудничестве с авторами и передаче прав на использование произведения	в течение года	Б-ка	Самиева Л.А.
ЭМБ	Формирование базы данных	в теч.года	Б-ка	Самиева Л.А.
ЭМБ	Обработка предоставленного материала	в теч. года	Б-ка	Самиева Л.А.
ЭМБ	Пополнение и обновление страницы на сайте	в теч. года	Б-ка	Самиева Л.А.
ЭМБ	Реклама проекта	в теч. года	Б-ка	Самиева Л.А.

ЭМБ	Литературная гостиная «Новогоднее настроение»	05.01.24	Б-ка	Самиева Л.А.
ЭМБ	Литературная страничка «Зимние наброски»	18.01.24	Страница ЭМБ в ВК	Самиева Л.А.
ЭМБ	Музыкально-поэтический вечер «Стихи как музыка души» (встреча с местными поэтами)	09.02.24	Б-ка	Самиева Л.А.
ЭМБ	Литературно-музыкальная композиция «Весенние зарисовки»	14.03.24	Страница ЭМБ в ВК	Самиева Л.А.
ЭМБ	Праздник «Мир, где живет поэзия» к Всемирному дню поэзии	21.03.24	Б-ка	Самиева Л.А.
ЭМБ	Прямой эфир. Вечер памяти М.И.Ковина «Добрый след на земле»	05.04.24	Б-ка	Самиева Л.А.
ЭМБ	Музыкально-поэтический час «И в песнях, и в стихах поэтов память о войне жива»	03.05.24	Б-ка	Самиева Л.А.
ЭМБ	Онлайн-трансляция. Видеопрезентация «Светлому человеку - светлая память» к 70-летию со дня рождения А. Буторина	30.05.24	YouTube канал ЦБС	Самиева Л.А.
ЭМБ	Встреча с интересным человеком «Я хочу подарить вам нежность» к 60-летию поэтессы и педагога Ольги Феофановой	14.06.24	Б-ка	Самиева Л.А.
ЭМБ	Литературно-музыкальная композиция «Лето, лето красное»	18.06.24	Страница ЭМБ в ВК	Самиева Л.А.
ЭМБ	Музыкально-поэтический вечер «И в песнях, и в стихах поэтов пусть расцветает край родной» к Дню города	31.08.24	Б-ка	Самиева Л.А.
ЭМБ	Литературно-музыкальная композиция «А Муза-осень не дремала»	16.10.24	Страница ЭМБ в ВК	Самиева Л.А.
ЭМБ	Литературно-музыкальный вечер «Мы пришли к поэту в гости »	29.11.24	Б-ка	Самиева Л.А.

Проект «Арт-пространство в библиотеке»

Б-ка	Наименование мероприятия	Дата проведения	Место проведения	Ответственный
ЭМБ	Заключение договоров о сотрудничестве с художниками и передаче прав на использование работ	В течение года	Б-ка	Самиева Л.А.
ЭМБ	Выставка работ обучающихся ДХШ «Радуга талантов»	январь	Б-ка	Самиева Л.А.

ЭМБ	Выставка работ художника	февраль	Б-ка	Самиева Л.А.
	Альфреда Мубаракзянова			
ЭМБ	Выставка работ сотрудников ЦБС «Волшебные нити»	март	Б-ка	Самиева Л.А.
ЭМБ	Выставка «Книжная графика» (Е.Аллаярова, Ф.Бреднев, А.Ахметгараева)	апрель	Б-ка	Самиева Л.А.
ЭМБ	Выставка работ Лилии Хайруллиной «Путешествие в прекрасное»	май	Б-ка	Самиева Л.А.
ЭМБ	Онлайн-трансляция. Видеопрезентация «Светлому человеку - светлая память» к 70- летию со дня рождения А. Буторина	30.05.24	YouTube канал ЦБС	Самиева Л.А.
ЭМБ	Выставка детских рисунков «Чудесный мир красок»	июнь	Б-ка	Самиева Л.А.
ЭМБ	Встреча с интересным человеком «Я хочу подарить вам нежность» к 60-летию поэтессы и педагога Ольги Феофановой	14.06.24	Б-ка	Самиева Л.А.
ЭМБ	Литературно-музыкальная композиция «Лето, лето красное»	18.06.24	Страница ЭМБ в ВК	Самиева Л.А.
ЭМБ	Выставка работ фотохудожника Веры Кшен	июль	Б-ка	Самиева Л.А.
ЭМБ	Фотовыставка «Цветной мир»	август	Б-ка	Самиева Л.А.
ЭМБ	Музыкально-поэтический вечер «И в песнях, и в стихах поэтов пусть расцветает край родной» к Дню города	31.08.24	Б-ка	Самиева Л.А.
ЭМБ	Выставка работ С.В.Сирина «Творение души и рук»	сентябрь	Б-ка	Самиева Л.А.
ЭМБ	Выставка работ обучающихся ДХШ « Тебе, наш город, посвящаем » к Дню Республики	октябрь	Б-ка	Самиева Л.А.
ЭМБ	Литературно-музыкальная композиция «А Муза-осень не дремала»	16.10.24	Страница ЭМБ в ВК	Самиева Л.А.
ЭМБ	Выставка картин преподавателя ДХШ Габбасова Г.Т. «Живопись»	ноябрь	Б-ка	Самиева Л.А.
ЭМБ	Литературно-музыкальный вечер «Мы пришли к поэту в гости »	29.11.24	Б-ка	Самиева Л.А.
ЭМБ	Выставка работ «особенных» детей Нефтекамского ГО БРО ВОИ «Творчество рождает радость»	декабрь	Б-ка	Самиева Л.А.

3. Массовая работа

3.1 Краеведческая работа

Б-ка	Наименование мероприятия	Дата проведения	Место проведения	Ответственный
ЭМБ	Выставка работ обучающихся ДХШ «Радуга талантов»	январь	Б-ка	Самиева Л.А.
ЭМБ	Музыкально-поэтический вечер «Стихи как музыка души» (встреча с местными поэтами)	09.02.24	Б-ка	Самиева Л.А.
ЭМБ	Выставка работ художника Альфреда Мубаракзянова	февраль	Б-ка	Самиева Л.А.
ЭМБ	Праздник «Мир, где живет поэзия» к Всемирному дню поэзии	21.03.24	Б-ка	Самиева Л.А.
ЭМБ	Экскурсия «Нескучные прогулки по родному Нефтекамску» (онлайнтрансляция)	28.03.24	YouTube канал ЦБС	Лукманова Л.З.
ЭМБ	Выставка работ сотрудников ЦБС «Волшебные нити»	март	Б-ка	Самиева Л.А.
ЭМБ	Выставка «Книжная графика» (Е.Аллаярова, Ф.Бреднев, А.Ахметгараева)	апрель	Б-ка	Самиева Л.А.
ЭМБ	Прямой эфир. Вечер памяти М.И.Ковина «Добрый след на земле»	05.04.24	Б-ка	Самиева Л.А.
ЭМБ	Выставка работ Лилии Хайруллиной «Путешествие в прекрасное»	май	Б-ка	Самиева Л.А.
ЭМБ	Музыкально-поэтический час «И в песнях, и в стихах поэтов память о войне жива»	03.05.24	Б-ка	Самиева Л.А.
ЭМБ	Выставка детских рисунков «Чудесный мир красок»	июнь	Б-ка	Самиева Л.А.
ЭМБ	Краеведческая шкатулка «Город Нефтекамск: вчера и сегодня» (онлайн-трансляция)	18.06.24	YouTube канал ЦБС	Лукманова Л.З.
ЭМБ	Выставка работ фотохудожника Веры Кшен	июль	Б-ка	Самиева Л.А.
ЭМБ	Фотовыставка «Цветной мир»	август	Б-ка	Самиева Л.А.
ЭМБ	Выставка работ С.В.Сирина «Творение души и рук»	сентябрь	Б-ка	Самиева Л.А.
ЭМБ	Выставка работ обучающихся ДХШ «Тебе, наш город, посвящаем…» к Дню Республики	октябрь	Б-ка	Самиева Л.А.

ЭМБ	Краеведческий калейдоскоп «Памятники и памятные знаки Нефтекамска» (онлайн-трансляция)	21.10.24	YouTube канал ЦБС	Лукманова Л.З.
ЭМБ	Краеведческая шкатулка «Нефтекамск: грани культуры» (онлайн-трансляция)	10.12.24	YouTube канал ЦБС	Лукманова Л.З.
ЭМБ	Тематическая полка «Мир Мустая Карима»	15.10.24- 31.10.24	Б-ка	Самиева Л.А.
ЭМБ	Выставка картин преподавателя ДХШ Габбасова Г.Т. «Живопись»	ноябрь	Б-ка	Самиева Л.А.
ЭМБ	Выставка работ «особенных» детей Нефтекамского ГО БРО ВОИ «Творчество рождает радость»	декабрь	Б-ка	Самиева Л.А.
ЭМБ	Час краеведения «Семь чудес Башкортостана»	09.10.24	Б-ка	Ахиярова А.Ш.
ЭМБ	Медиачас «В семье единой»	10.10.24	Б-ка	Самиева Л.А.

3.2 Год РФ - Год семьи

Б-ка	Наименование мероприятия	Дата проведения	Место проведения	Ответственный
ЭМБ	Занимательный час «Наша дружная семья»	05.03.24	Б-ка	Ахиярова А.Ш.
ЭМБ	Тематическая полка «Семейная академия»	14.05.24- 31.05.24	Б-ка	Ахиярова А.Ш.
ЭМБ	Игровая программа «Главное в жизни - семья»	15.05.24	Б-ка	Лукманова Л.3.
ЭМБ	Викторина «В семейном кругу»	16.05.24	Б-ка	Ахиярова А.Ш.
ЭМБ	Тематическая полка «Семья. С семьей. О семье»	01.07.24- 12.07.24	Б-ка	Самиева Л.А.

Год РБ - Год заботы о людях с ограниченными возможностями здоровья

Б-ка	Наименование мероприятия	Дата проведения	Место проведения	Ответственный
ЭМБ	Литературно-игровая программа «Добрая дорога сказок»	14.11.24	Б-ка	Ахиярова А.Ш.
ЭМБ	Выставка работ «особенных» детей Нефтекамского ГО БРО ВОИ «Творчество рождает радость»	декабрь	Б-ка	Самиева Л.А.

3.3 Реализация Закона РБ «О языках народов РБ»

Б-ка	Наименование мероприятия	Дата проведения	Место проведения	Ответственный
ЭМБ	Тематическая полка «Хоровод дружбы»	19.02.24- 28.02.24	Б-ка	Лукманова Л.З.
ЭМБ	Час словесности «Язык – это душа народа»	21.02.24	Б-ка	Самиева Л.А.
ЭМБ	Фольклорный час «Ожерелье народных сказок»	20.02.24	Б-ка	Лукманова Л.3.
ЭМБ	Лингвистический квиз «Грамотей- ка»	06.09.24	Б-ка	Ахиярова А.Ш.
ЭМБ	Онлайн-трансляция. Медиачас «В семье единой»	10.10.24	YouTube канал ЦБС	Самиева Л.А.

3.4 Профилактика экстремизма и терроризма

Б-ка	Наименование мероприятия	Дата проведения	Место проведения	Ответственный
ЭМБ	Видео час «Как не стать жертвой террора»	12.03.24	Б-ка	Самиева Л.А.
ЭМБ	Час толерантности «Все мы такие разные, но равные»	02.08.24	Б-ка	Лукманова Л.3.
ЭМБ	Час информации «Мир без терроризма»	03.09.24	Б-ка	Ахиярова А.Ш.
ЭМБ	Час профилактики «Вместе против террора»	23.10.24	Б-ка	Ахиярова А.Ш.

3.5 Правовое воспитание

Б-ка	Наименование мероприятия	Дата проведения	Место проведения	Ответственный
ЭМБ	Познавательный час «Мои правамои обязанности»	04.06.24	Б-ка	Самиева Л.А.
ЭМБ	Урок правовых знаний «Ваши права, дети»	20.11.24	Б-ка	Самиева Л.А.
ЭМБ	Тематическая полка «Прав тот, кто знает право»	02.12.24- 16.12.24	Б-ка	Ахиярова А.Ш.
ЭМБ	Час вопросов и ответов «Правовая неотложка» с юристом	10.12.24	Б-ка	Ахиярова А.Ш.

3.6 Здоровый образ жизни, в т.ч. профилактика наркомании, алкоголизма, табакокурения

Б-ка	Наименование мероприятия	Дата проведения	Место проведения	Ответственный
ЭМБ	Игровая программа «Зимние виды спорта» к Дню зимних видов спорта	07.02.24	Б-ка	Ахиярова А.Ш.
ЭМБ	Конкурсная программа «Сильные и смелые»	26.03.24	Б-ка	Ахиярова А.Ш.
ЭМБ	Час полезных советов «В здоровом теле здоровый дух»	05.04.24	Б-ка	Ахиярова А.Ш.
ЭМБ	Тематическая полка «Планета здоровья»	01.04.24- 15.04.24	Б-ка	Ахиярова А.Ш.
ЭМБ	Игра «Подари себе здоровье»	08.04.24	Б-ка	Самиева Л.А.
ЭМБ	Спортивное соревнование «Здоровое лето»	05.06.24	Б-ка	Лукманова Л.3.
ЭМБ	Спортивно-познавательная программа «Малые олимпийские игры»	06.08.24	Б-ка	Лукманова Л.З.
ЭМБ	Час любопытных фактов «Опасные забавы»	11.09.24	Б-ка	Самиева Л.А.
ЭМБ	Спортивная викторина «Спорт – это здоровье»	29.10.24	Б-ка	Лукманова Л.3.
ЭМБ	Видеоурок «Знания против миражей»	26.11.24	Б-ка	Лукманова Л.3.

3.7 Библиотека и семья

Б-ка	Наименование мероприятия	Дата проведения	Место проведения	Ответственный
ЭМБ	Занимательный час «Наша дружная семья»	05.03.24	Б-ка	Ахиярова А.Ш.
ЭМБ	Тематическая полка «Семейная академия»	14.05.24- 31.05.24	Б-ка	Ахиярова А.Ш.
ЭМБ	Игровая программа «Главное в жизни - семья»	15.05.24	Б-ка	Лукманова Л.3.
ЭМБ	Викторина «В семейном кругу»	16.05.24	Б-ка	Ахиярова А.Ш.
ЭМБ	Тематическая полка «Семья. С семьей. О семье»	01.07.24- 12.07.24	Б-ка	Самиева Л.А.

3.8 Военно-патриотическое воспитание

Б-ка	Наименование мероприятия	Дата проведения	Место проведения	Ответственный
ЭМБ	Страничка памяти «Воспоминания о Блокаде»	29.01.24	Страница ЭМБ в ВК	Самиева Л.А.
ЭМБ	Урок памяти «Навыдуманные истории о блокаде»	29.01.24	Б-ка	Ахиярова А.Ш.
ЭМБ	Час информации «Дорога в космос»	12.04.24	Б-ка	Ахиярова А.Ш.
ЭМБ	Тематическая полка «Путь мужества и славы»	02.05.24- 13.05.24	Б-ка	Лукманова Л.З.
ЭМБ	Громкие чтения «Читаем детям о войне»	06.05.24- 08.05.24	Страница ЭМБ в ВК	Ахиярова А.Ш. Самиева Л.А. Лукманова Л.З.
ЭМБ	Час подвига и славы «Мы помним героев»	06.05.24	Б-ка	Ахиярова А.Ш.
ЭМБ	Тест «Россия в лицах»	03 .06. 24- 18.06.24	Сайт ЭМБ	Лукманова Л.З.
ЭМБ	Игра-викторина «Россия – Родина моя»	10.06.24	Б-ка	Самиева Л.А.
ЭМБ	Интеллектуальная игра «Достопримечательности России»	11.06.24	Б-ка	Ахиярова А.Ш.
ЭМБ	Час памяти и скорби «Эта дата в сердцах миллионов»: 22 июня 1941 года	21.06.24	Б-ка	Самиева Л.А.
ЭМБ	Информационный час «Гордо реет флаг России»	22.08.24	Б-ка	Ахиярова А.Ш.
ЭМБ	Тематическая полка «От Руси до России»	16.09.24- 30.09.24	Б-ка	Ахиярова А.Ш.
ЭМБ	Час краеведения «Семь чудес Башкортостана»	09.10.24	Б-ка	Ахиярова А.Ш.
ЭМБ	Медиачас «В семье единой»	10.10.24	Б-ка	Самиева Л.А.
ЭМБ	Мастер-класс «Хоровод единства» к Дню народного единства	01.11.24.	Б-ка	Лукманова Л.3.
ЭМБ	Час российской истории «Единство народов» к Дню народного единства	01.11.24	Б-ка	Ахиярова А.Ш.
ЭМБ	Урок мужества «Героями не рождаются»	06.12.24	Б-ка	Лукманова Л.3
ЭМБ	Интеллектуальная игра «Я — гражданин России»	12.12.24	Б-ка	Самиева Л.А.

3.9 Пропаганда художественной литературы

Б-ка	Наименование мероприятия	Дата проведения	Место проведения	Ответственный
ЭМБ	Громкие чтения «Литературный календарь»	Ежемесячно	ДОУ	Ахиярова А.Ш.
ЭМБ	Тематическая полка «Время сказочных историй»	03.01.24- 15.01.24	Б-ка	Ахиярова А.Ш.
ЭМБ	Тематическая полка «Букет из самых нежных строк»	12.03.24- 29.03.24	Б-ка	Лукманова Л.3.
ЭМБ	Тематическая полка «Волшебство пушкинской строки»	03.06.24 - 18.06.24	Б-ка	Самиева Л.А.
ЭМБ	Выставка-сюрприз «Тайная книга Пушкина»	06.06.24	Б-ка	Ахиярова А.Ш.
ЭМБ	Акция «Пушкинский диктант»	06.06.24	Б-ка	Лукманова Л.3.
ЭМБ	Интеллектуальная игра по сказкам «Чудо-чудное, диво-дивное»	19.07.24	Б-ка	Лукманова Л.3.
ЭМБ	Тематическая полка «Звучащая классика»	01.08.24- 12.08.24	Б-ка	Ахиярова А.Ш.
ЭМБ	Поэтическая гостиная «Я о тебе пою, любимый город»	06.09.24	Б-ка	Самиева Л.А.
ЭМБ	Литературно-игровая программа «Добрая дорога сказок»	14.11.24	Б-ка	Ахиярова А.Ш.
ЭМБ	Игра «По следам сказочных героев»	15.11.24	Б-ка	Самиева Л.А.

3.10 Эстетическое воспитание

Б-ка	Наименование мероприятия	Дата проведения	Место проведения	Ответственный
ЭМБ	Мастер-класс «Валентинки»	14.02.24	Б-ка	Самиева Л.А.
ЭМБ	Мастер-класс «С любовью к маме»	06.03.24	Б-ка	Самиева Л.А.
ЭМБ	Тематическая полка «Искусство. Архитектура. Дизайн»	19.06.24- 30.06.24	Б-ка	Ахиярова А.Ш.
ЭМБ	Мастер-класс «Ромашка счастья»	08.07.24	Б-ка	Ахиярова А.Ш.
ЭМБ	Мультимедийный час «Там, где музыка живет»	01.10.24	Б-ка	Ахиярова А.Ш.
ЭМБ	Тематическая полка «Музыки прекрасная стихия»	01.10.24- 14.10.24	Б-ка	Самиева Л.А.

3.11 Духовно-нравственное воспитание

Б-ка	Наименование мероприятия	Дата проведения	Место проведения	Ответственный
ЭМБ	Тематическая полка «Здесь русский дух, здесь Русью пахнет»	04.01.24 — 22.01.24	Б-ка	Лукманова Л.3.
ЭМБ	День православной книги «Живое слово мудрости духовной»	14.03.24	Б-ка	Лукманова Л.3.
ЭМБ	Час нравственности с мастер- классом «Доброта приносит радость»	15.03.24	Б-ка	Ахиярова А.Ш.
ЭМБ	Праздник «Три великих спаса»	30.09.24	Б-ка	Ахиярова А.Ш.
ЭМБ	Тематическая полка «Мир Мустая Карима»	15.10.24- 31.10.24	Б-ка	Самиева Л.А.
ЭМБ	Тематическая полка «В семье единой»	01.11.24- 15.11.24	Б-ка	Ахиярова А.Ш.
ЭМБ	Урок нравственности «Как научиться доброте?» к Всемирному дню доброты	13.11.24	Б-ка	Самиева Л.А.

3.12 Экологическое воспитание

Б-ка	Наименование мероприятия	Дата проведения	Место проведения	Ответственный
ЭМБ	Тематическая полка «Дыхание природы»	16.04.24- 27.04.24	Б-ка	Самиева Л.А.
ЭМБ	Квиз «Берендеево царство»	16.04.24	Б-ка	Самиева Л.А.
ЭМБ	Экочас «Берегите Землю, берегите» к Всемирному дню Земли	19.04.22	Б-ка	Лукманова Л.3.
ЭМБ	Квест «В гостях у природы»	14.05.24	Б-ка	Самиева Л.А.
ЭМБ	Игра-путешествие «Жители лесного царства»	19.06.24	Б-ка	Ахиярова А.Ш.
ЭМБ	Эко-урок «Чудеса и тайны океана»	27.09.24	Б-ка	Ахиярова А.Ш.
ЭМБ	Своя игра «Крылья, лапы и хвосты»	04.10.24	Б-ка	Лукманова Л.З.

3.13 ОБЖ, ПДД

Б-ка	Наименование мероприятия	Дата проведения	Место проведения	Ответственный
ЭМБ	Урок информационной грамотности «Безопасный интернет»	19.01.24	Б-ка	Ахиярова А.Ш.
ЭМБ	Час информации «Азбука безопасности»	26.01.24	Б-ка	Самиева Л.А.

ЭМБ	Тематическая полка «Азбука безопасности»	01.03.24- 13.03.24	Б-ка	Ахиярова А.Ш.
ЭМБ	Квест «Знатоки ПДД»	22.05.24	Б-ка	Лукманова Л.3.
ЭМБ	Своя игра «Безопасное лето»	23.05.24	Б-ка	Ахиярова А.Ш.
ЭМБ	Конкурс знатоков ОБЖ «Что? Где? Когда?»	16.07.24	Б-ка	Ахиярова А.Ш.
ЭМБ	Тематическая полка «В городе дорожных наук»	13.08.24- 30.08.24	Б-ка	Самиева Л.А.
ЭМБ	Игровая программа «В стране дорожных знатоков»	05.09.24	Б-ка	Самиева Л.А.
ЭМБ	Час полезных советов «Жизнь без опасностей»	17.09.24	Б-ка	Самиева Л.А.
ЭМБ	Развлекательно-игровая программа «Дорожный патруль»	24.09.24	Б-ка	Самиева Л.А.
ЭМБ	Турнир знатоков «Пожарная безопасность»	17.10.24	Б-ка	Лукманова Л.З.

3.14 Досуговая деятельность, в т.ч. клубы по интересам, центры, кукольные театры

Б-ка	Наименование мероприятия	Дата проведения	Место проведения	Ответственный
ЭМБ	Новогодняя дискотека «Весёлых масок карнавал»	03.01.24	Б-ка	Ахиярова А.Ш.
ЭМБ	Конкурсно-игровая программа «Новогодние забавы»	0401.24	Б-ка	Лукманова Л.З.
ЭМБ	Конкурсно-игровая программа «Новогодние забавы»	05.01.24	Б-ка	Самиева Л.А.
ЭМБ	Квиз-сюрприз «Новогодний микс» по программе Пушкинская карта	11.01.24	Б-ка	Лукманова Л.З.
ЭМБ	Литературно-игровой час «Слава русская, сила богатырская»	2202.24	Б-ка	Ахиярова А.Ш.
ЭМБ	Познавательно-игровой час «Снеговики-озорники»	18.01.24	Б-ка	Лукманова Л.З.
ЭМБ	Информационный час «День ручного письма»	23.01.24	Б-ка	Самиева Л.А.
ЭМБ	Конкурсная программа «Сильные, смелые, ловкие, умелые»	20.02.24	Б-ка	Самиева Л.А.
ЭМБ	Марафон игр «Игротека в библиотеке»	26.04.24	Б-ка	Ахиярова А.Ш.
ЭМБ	Интеллектуальный марафон «Чему учат в школе?"	21.05.24	Б-ка	Самиева Л.А.
ЭМБ	Праздник детства «Подари улыбку миру»	01.06.24	Б-ка	Самиева Л.А.

ЭМБ	Час досуга «Мульти-пульти»	02.07.24	Б-ка	Ахиярова А.Ш.
ЭМБ	Поляна весёлых затей «Настроение на Ура!»	05.07.24	Б-ка	Лукманова Л.З.
ЭМБ	Акция «Ромашковая поляна пожеланий»	08.07.24	Б-ка	Ахиярова А.Ш.
ЭМБ	Игровая программа «Шоколадный бум»	11.07.24	Б-ка	Самиева Л.А.
ЭМБ	Тематическая полка «Все тайны мира»	15.07.24- 31.07.24	Б-ка	Лукманова Л.3.
ЭМБ	Игротека «Разноцветное настроение»	23.07.24	Б-ка	Ахиярова А.Ш.
ЭМБ	Библиочас «Читаем, творим, мастерим»	26.07.24	Б-ка	Лукманова Л.З.
ЭМБ	Познавательно-игровая программа «Котовасия»	08.08.24	Б-ка	Ахиярова А.Ш.
ЭМБ	Игровая программа «Веселые картинки»	13.08.24	Б-ка	Лукманова Л.З.
ЭМБ	Прямой эфир. Игровая программа «Яблочный Спас»	19.08.24	Б-ка	Самиева Л.А.
ЭМБ	Онлайн-викторина «В мире профессий»	28.08.24	Сайт ЭМБ	Самиева Л.А.
ЭМБ	Тематическая полка «Школьное ассорти»	02.09.24 13.09.24	Б-ка	Лукманова Л.З.
ЭМБ	Лингвистический квиз «Грамотей- ка»	06.09.24	Б-ка	Ахиярова А.Ш.
ЭМБ	Праздник улыбки «Символ радостного дня»	19.09.24	Б-ка	Лукманова Л.З.
ЭМБ	Конкурсно-игровая программа «Страна загадок и чудес»	25.10.24	Б-ка	Самиева Л.А.
ЭМБ	Тематическая полка «Обо всем на свете»	18.11.24- 29.11.24	Б-ка	Самиева Л.А.
ЭМБ	Творческая мастерская «Подарок маме»	21.11.24	Б-ка	Ахиярова А.Ш.
ЭМБ	Игровая программа «Мир профессий»	05.12.24	Б-ка	Самиева Л.А.
ЭМБ	Тематическая полка «Новогоднее настроение»	17.12.24- 27.12.24	Б-ка	Самиева Л.А.
ЭМБ	Викторина «Тайны Снежной королевы»	19.12.24	Б-ка	Самиева Л.А.
ЭМБ	Игровая программа «Забавы у новогодней елки»	20.12.24	Б-ка	Самиева Л.А.
ЭМБ	Творческая мастерская «Волшебная шкатулка зимы»	24.12.24	Б-ка	Ахиярова А.Ш.

4. Работа с инвалидами, пожилыми людьми

4.1 Работа с пожилыми людьми

Б-ка	Наименование мероприятия	Дата проведения	Место проведения	Ответственный
ЭМБ	Мультимедийный час «Там, где музыка живет»	01.10.24	Б-ка	Ахиярова А.Ш.
ЭМБ	Праздничный ретро-вечер «По волнам нашей памяти»	01.10.24	Б-ка	Самиева Л.А.
ЭМБ	Курсы компьютерной грамотности	В течение года	Б-ка	Саляхова Л.Ф.

4.2 Работа с инвалидами

Б-ка	Наименование мероприятия	Дата проведения	Место проведения	Ответственный
ЭМБ	Литературно-игровая программа «Добрая дорога сказок»	14.11.24	Б-ка	Ахиярова А.Ш.
ЭМБ	Выставка работ «особенных» детей Нефтекамского ГО БРО ВОИ «Творчество рождает радость»	декабрь	Б-ка	Самиева Л.А.

5. Информационно-библиографическая деятельность

Б-ка	Наименование мероприятия	Дата проведения	Место проведения	Ответственный
ЭМБ	Тематическая полка «Время сказочных историй»	03.01.24 — 15.01.24	Б-ка	Ахиярова А.Ш.
ЭМБ	Тематическая полка «Здесь русский дух, здесь Русью пахнет»	04.01.24 — 22.01.24	Б-ка	Лукманова Л.3.
ЭМБ	Тематическая полка «В помощь студентам»	16.01.24- 31.01.24	Б-ка	Самиева Л.А.
ЭМБ	Тематическая полка «Летопись побед»	01.02.24- 27.02.24	Б-ка	Лукманова Л.3.
ЭМБ	Тематическая полка «Хоровод дружбы»	19.02.24- 29.02.24	Б-ка	Ахиярова А.Ш.
ЭМБ	Тематическая полка «Мир женской души»	01.03.24- 11.03.24	Б-ка	Самиева Л.А.
ЭМБ	Тематическая полка «Азбука безопасности»	01.03.24- 13.03.24	Б-ка	Ахиярова А.Ш.
ЭМБ	Тематическая полка «Букет из самых нежных строк»	12.03.24- 29.03.24	Б-ка	Лукманова Л.З.

ЭМБ	Тематическая полка «Планета здоровья»	01.04.24- 15.04.24	Б-ка	Ахиярова А.Ш.
ЭМБ	Тематическая полка «Дыхание природы»	16.04.24- 27.04.24	Б-ка	Самиева Л.А.
ЭМБ	Тематическая полка «Путь мужества и славы»	02.05.24- 13.05.24	Б-ка	Лукманова Л.3.
ЭМБ	Тематическая полка «Семейная академия»	14.05.24- 31.05.24	Б-ка	Ахиярова А.Ш.
ЭМБ	Тематическая полка «Волшебство пушкинской строки»	03.06.24 - 18.06.24	Б-ка	Самиева Л.А.
ЭМБ	Тематическая полка «Искусство. Архитектура. Дизайн»	19.06.24- 30.06.24	Б-ка	Ахиярова А.Ш.
ЭМБ	Тематическая полка «Семья. С семьей. О семье»	01.07.24- 12.07.24	Б-ка	Самиева Л.А.
ЭМБ	Тематическая полка «Все тайны мира»	15.07.24- 31.07.24	Б-ка	Лукманова Л.З.
ЭМБ	Тематическая полка «Звучащая классика»	01.08.24- 12.08.24	Б-ка	Ахиярова А.Ш.
ЭМБ	Тематическая полка «В городе дорожных наук»	13.08.24- 30.08.24	Б-ка	Самиева Л.А.
ЭМБ	Тематическая полка «Школьное ассорти»	02.09.24 13.09.24	Б-ка	Лукманова Л.З.
ЭМБ	Тематическая полка «От Руси до России»	16.09.24- 30.09.24	Б-ка	Ахиярова А.Ш.
ЭМБ	Тематическая полка «Музыки прекрасная стихия»	01.10.24- 14.10.24	Б-ка	Самиева Л.А.
ЭМБ	Тематическая полка «Диалог культур»	01.10.24 10.10.24	Б-ка	Лукманова Л.З.
ЭМБ	Тематическая полка «Мир Мустая Карима»	15.10.24- 31.10.24	Б-ка	Самиева Л.А.
ЭМБ	Тематическая полка «В семье единой»	01.11.24- 15.11.24	Б-ка	Ахиярова А.Ш.
ЭМБ	Тематическая полка «Обо всем на свете»	18.11.24- 29.11.24	Б-ка	Самиева Л.А.
ЭМБ	Тематическая полка «Прав тот, кто знает право»	02.12.24- 16.12.24	Б-ка	Ахиярова А.Ш.
ЭМБ	Тематическая полка «Новогоднее настроение»	17.12.24- 27.12.24	Б-ка	Самиева Л.А.

6. Мероприятия по месяцам

Январь

Б-ка	Наименование мероприятия	Дата проведения	Место проведения	Ответственный
ЭМБ	Выставка работ обучающихся ДХШ «Радуга талантов»	январь	Б-ка	Самиева Л.А.
ЭМБ	Тематическая полка «Время сказочных историй»	03.01.24- 15.01.24	Б-ка	Ахиярова А.Ш.
ЭМБ	Тематическая полка «Здесь русский дух, здесь Русью пахнет»	04.01.24- 22.01.24	Б-ка	Лукманова Л.3.
ЭМБ	Новогодняя дискотека «Весёлых масок карнавал»	03.01.24	Б-ка	Ахиярова А.Ш.
ЭМБ	Конкурсно-игровая программа «Новогодние забавы»	0401.24	Б-ка	Лукманова Л.З.
ЭМБ	Литературная гостиная «Новогоднее настроение»	05.01.24	Б-ка	Самиева Л.А.
ЭМБ	Квиз-сюрприз «Новогодний микс» по программе Пушкинская карта	11.01.24	Б-ка	Лукманова Л.З.
ЭМБ	Тематическая полка «В помощь студентам»	16.01.24- 31.01.24	Б-ка	Самиева Л.А.
ЭМБ	Литературная страничка «Зимние наброски»	18.01.24	Страница ЭМБ в ВК	Самиева Л.А.
ЭМБ	Познавательно-игровой час «Снеговики-озорники»	18.01.24	Б-ка	Лукманова Л.З.
ЭМБ	Урок информационной грамотности «Безопасный интернет»	19.01.24	Б-ка	Ахиярова А.Ш.
ЭМБ	Информационный час «День ручного письма»	23.01.24	Б-ка	Самиева Л.А.
ЭМБ	Мастер-класс «Просто совет» по программе Пушкинская карта	25.01.24	Б-ка	Лукманова Л.3.
ЭМБ	Час информации «Азбука безопасности»	26.01.24	Б-ка	Самиева Л.А.
ЭМБ	Урок-память «Навыдуманные истории о блокаде»	29.01.24	Б-ка	Ахиярова А.Ш.
ЭМБ	Страничка памяти «Воспоминания о Блокаде»	29.01.24	Страница ЭМБ в ВК	Самиева Л.А.

Февраль

Б-ка	Наименование мероприятия	Дата проведения	Место проведения	Ответственный
ЭМБ	Выставка работ художника Альфреда Мубаракзянова	февраль	Б-ка	Самиева Л.А.

ЭМБ	Тематическая полка «Летопись побед»	01.02.24- 27.02.24	Б-ка	Лукманова Л.3.
ЭМБ	Игровая программа «Зимние виды спорта» посвященная Дню зимних видов спорта	07.02.23	Б-ка	Ахиярова А.Ш.
ЭМБ	Музыкально-поэтический вечер «Стихи как музыка души» (встреча с местными поэтами)	09.02.24	Б-ка	Самиева Л.А.
ЭМБ	Мастер-класс «Валентинки»	14.02.24	Б-ка	Самиева Л.А.
ЭМБ	Беседа-практикум «Шесть шляп мышления» по программе Пушкинская карта	16.02.24	Б-ка	Лукманова Л.З.
ЭМБ	Конкурсная программа «Армейский калейдоскоп»	19.02.24	Б-ка	Лукманова Л.3.
ЭМБ	Тематическая полка «Хоровод дружбы»	19.02.24- 29.02.24	Б-ка	Ахиярова А.Ш.
ЭМБ	Фольклорный час «Ожерелье народных сказок»	20.02.24	Б-ка	Лукманова Л.3.
ЭМБ	Конкурсная программа «Сильные, смелые, ловкие, умелые»	20.02.24	Б-ка	Самиева Л.А.
ЭМБ	Час словесности «Язык – это душа народа»	21.02.24	Б-ка	Самиева Л.А.
ЭМБ	Литературно-игровой час«Слава русская, сила богатырская»	2202.24	Б-ка	Ахиярова А.Ш.
ЭМБ	Познавательно-игровая программа «Именины Кощея»	29.02.24	Б-ка	Ахиярова А.Ш.

Март

Б-ка	Наименование мероприятия	Дата проведения	Место проведения	Ответственный
ЭМБ	Выставка работ сотрудников ЦБС «Волшебные нити»	март	Б-ка	Самиева Л.А.
ЭМБ	Тематическая полка «Мир женской души»	01.03.24- 11.03.24	Б-ка	Самиева Л.А.
ЭМБ	Занимательный час «Наша дружная семья»	05.03.24	Б-ка	Ахиярова А.Ш.
ЭМБ	Мастер-класс «С любовью к маме»	06.03.24	Б-ка	Самиева Л.А.
ЭМБ	Видео час «Как не стать жертвой террора»	12.03.24	Б-ка	Самиева Л.А.
ЭМБ	Тематическая полка «Букет из самых нежных строк»	12.03.24- 29.03.24	Б-ка	Лукманова Л.3.
ЭМБ	Литературно-музыкальная композиция «Весенние зарисовки»	14.03.24	Страница ЭМБ в ВК	Самиева Л.А.

ЭМБ	День православной книги «Живое слово мудрости духовной»	14.03.24	Б-ка	Лукманова Л.3.
ЭМБ	Час нравственности с мастер- классом «Доброта приносит радость»	15.03.24	Б-ка	Ахиярова А.Ш.
ЭМБ	Праздник «Мир, где живет поэзия» к Всемирному дню поэзии	21.03.24	Б-ка	Самиева Л.А.
ЭМБ	Видеочас «Знания против миражей»	22.03.24	Б-ка	Лукманова Л.3.
ЭМБ	Конкурсная программа «Сильные и смелые»	26.03.24	Б-ка	Ахиярова А.Ш.
ЭМБ	Экскурсия «Нескучные прогулки по родному Нефтекамску» (онлайнтрансляция)	28.03.24	YouTube канал ЦБС	Лукманова Л.3.
ЭМБ	Литературное путешествие «Дедушка Корней приглашает всех друзей»	29.03.24	Б-ка	Самиева Л.А.

Апрель

Б-ка	Наименование мероприятия	Дата проведения	Место проведения	Ответственный
ЭМБ	Выставка «Книжная графика» (Е.Аллаярова, Ф.Бреднев, А.Ахметгараева)	апрель	Б-ка	Самиева Л.А.
ЭМБ	Тематическая полка «Планета здоровья»	01.04.24- 15.04.24	Б-ка	Ахиярова А.Ш.
ЭМБ	Литературная страничка «Книжный юмор»	01.04.24	Страница ЭМБ в ВК	Лукманова Л.З.
ЭМБ	Час полезных советов «В здоровом теле здоровый дух»	05.04.24	Б-ка	Ахиярова А.Ш.
ЭМБ	Онлайн-трансляция.Прямой эфир. Вечер памяти М.И.Ковина «Добрый след на земле»	05.04.24	YouTube канал ЦБС	Самиева Л.А.
ЭМБ	Игра «Подари себе здоровье»	08.04.24	Б-ка	Самиева Л.А.
ЭМБ	Час информации «Дорога в космос»	12.04.24	Б-ка	Ахиярова А.Ш.
ЭМБ	Квиз«Берендеево царство»	16.04.24	Б-ка	Самиева Л.А.
ЭМБ	Тематическая полка «Дыхание природы»	16.04.24- 27.04.24	Б-ка	Самиева Л.А.
ЭМБ	Экочас «Берегите Землю, берегите» к Всемирному дню Земли	19.04.22	Б-ка	Лукманова Л.3.
ЭМБ	Чемпионат эрудитов «Блесни умом»	25.04.24	Б-ка	Лукманова Л.3.
ЭМБ	Марафон игр «Игротека в библиотеке»	26.04.24	Б-ка	Ахиярова А.Ш.

Май

Б-ка	Наименование мероприятия	Дата проведения	Место проведения	Ответственный
ЭМБ	Выставка работ Лилии Хайруллиной «Путешествие в прекрасное»	май	Б-ка	Самиева Л.А.
ЭМБ	Тематическая полка «Путь мужества и славы»	02.05.24- 13.05.24	Б-ка	Лукманова Л.3.
ЭМБ	Музыкально-поэтический час «И в песнях, и в стихах поэтов память о войне жива»	03.05.24	Б-ка	Самиева Л.А.
ЭМБ	Громкие чтения «Читаем детям о войне»	06.05.24- 08.05.24	Страница ЭМБ в ВК	Ахиярова А.Ш. Лукманова Л.З.
ЭМБ	Час подвига и славы «Мы помним героев»	06.05.24	Б-ка	Ахиярова А.Ш.
ЭМБ	Квест «В гостях у природы»	14.05.24	Б-ка	Самиева Л.А.
ЭМБ	Тематическая полка «Семейная академия»	14.05.24- 31.05.24	Б-ка	Ахиярова А.Ш.
ЭМБ	Игровая программа «Главное в жизни - семья»	15.05.24	Б-ка	Лукманова Л.3.
ЭМБ	Викторина «В семейном кругу»	16.05.24	Б-ка	Ахиярова А.Ш.
ЭМБ	Интеллектуальный марафон «Чему учат в школе?"	2105.24	Б-ка	Самиева Л.А.
ЭМБ	Квест «Знатоки ПДД»	22.05.24	Б-ка	Лукманова Л.3.
ЭМБ	Своя игра «Безопасное лето»	23.05.24	Б-ка	Ахиярова А.Ш.
ЭМБ	Онлайн-трансляция Видеопрезентация «Светлому человеку - светлая память» к 70-летию со дня рождения А. Буторина	30.05.24	YouTube канал ЦБС	Самиева Л.А.

Июнь

Б-ка	Наименование мероприятия	Дата проведения	Место проведения	Ответственный
ЭМБ	Выставка детских рисунков «Чудесный мир красок»	июнь	Б-ка	Самиева Л.А.
ЭМБ	Праздник детства «Подари улыбку миру»	01.06.24	Б-ка	Самиева Л.А.
ЭМБ	Тест «Россия в лицах»	03.06.24 - 18.06.24	Сайт ЭМБ	Ахиярова А.Ш.
ЭМБ	Тематическая полка «Волшебство пушкинской строки»	03.06.24 - 18.06.24	Б-ка	Самиева Л.А.
ЭМБ	Познавательный час «Мои права- мои обязанности»	04.06.24	Б-ка	Самиева Л.А.

ЭМБ	Спортивное соревнование «Здоровое лето»	05.06.24	Б-ка	Лукманова Л.3.
ЭМБ	Выставка-сюрприз «Тайная книга Пушкина»	06.06.24	Б-ка	Ахиярова А.Ш.
ЭМБ	Акция «Пушкинский диктант»	06.06.24	Б-ка	Лукманова Л.3.
ЭМБ	Игра-викторина «Россия – Родина моя»	10.06.24	Б-ка	Самиева Л.А.
ЭМБ	Интеллектуальная игра «Достопримечательности России»	11.06.24	Б-ка	Ахиярова А.Ш.
ЭМБ	Встреча с интересным человеком «Я хочу подарить вам нежность» к 60-летию поэтессы и педагога Ольги Феофановой	14.06.24	Б-ка	Самиева Л.А.
ЭМБ	Литературно-музыкальная композиция «Лето, лето красное»	18.06.24	Страница ЭМБ в ВК	Самиева Л.А.
ЭМБ	Краеведческая шкатулка «Город Нефтекамск: вчера и сегодня» (онлайн-трансляция)	18.06.24	YouTube канал ЦБС	Лукманова Л.З.
ЭМБ	Игра-путешествие «Жители лесного царства»	19.06.24	Б-ка	Ахиярова А.Ш.
ЭМБ	Тематическая полка «Искусство. Архитектура. Дизайн»	19.06.24- 30.06.24	Б-ка	Ахиярова А.Ш.
ЭМБ	Час памяти и скорби «Эта дата в сердцах миллионов»: 22 июня 1941 года	21.06.24	Б-ка	Самиева Л.А.

Июль

Б-ка	Наименование мероприятия	Дата проведения	Место проведения	Ответственный
ЭМБ	Выставка работ фотохудожника Веры Кшен	июль	Б-ка	Самиева Л.А.
ЭМБ	Тематическая полка«Семья. С семьей. О семье»	01.07.24- 12.07.24	Б-ка	Самиева Л.А.
ЭМБ	Час досуга «Мульти-пульти»	02.07.24	Б-ка	Ахиярова А.Ш.
ЭМБ	Поляна весёлых затей «Настроение на Ура!»	05.07.24	Б-ка	Лукманова Л.3.
ЭМБ	Акция «Ромашковая поляна пожеланий»	08.07.24	Б-ка	Ахиярова А.Ш.
ЭМБ	Игровая программа «Шоколадный бум»	11.07.24	Б-ка	Самиева Л.А.
ЭМБ	Тематическая полка «Все тайны мира»	15.07.24- 31.07.24	Б-ка	Лукманова Л.З.

ЭМБ	Конкурс знатоков ОБЖ «Что? Где? Когда?»	16.07.24	Б-ка	Ахиярова А.Ш.
ЭМБ	Интеллектуальная игра по сказкам «Чудо-чудное, диво-дивное»	19.07.24	Б-ка	Лукманова Л.3.
ЭМБ	Игротека «Разноцветное настроение»	23.07.24	Б-ка	Ахиярова А.Ш.
ЭМБ	Библиочас «Читаем, творим, мастерим»	26.07.24	Б-ка	Лукманова Л.3.

Август

Б-ка	Наименование мероприятия	Дата проведения	Место проведения	Ответственный
ЭМБ	Фотовыставка «Цветной мир»	август	Б-ка	Самиева Л.А.
ЭМБ	Тематическая полка «Звучащая классика»	01.08.24- 12.08.24	Б-ка	Ахиярова А.Ш.
ЭМБ	Час толерантности «Все мы такие разные, но равные»	02.08.24	Б-ка	Лукманова Л.3.
ЭМБ	Познавательная программа «Улица любознательных»	05.08.24	Б-ка	Ахиярова А.Ш.
ЭМБ	Спортивно-познавательная программа «Малые олимпийские игры»	06.08.24	Б-ка	Лукманова Л.3.
ЭМБ	Познавательно-игровая программа «Котовасия»	08.08.24	Б-ка	Ахиярова А.Ш.
ЭМБ	Игровая программа «Веселые картинки»	13.08.24	Б-ка	Лукманова Л.3.
ЭМБ	Тематическая полка «В городе дорожных наук»	13.08.24- 30.08.24	Б-ка	Самиева Л.А.
ЭМБ	Спортивно-игровая программа «Мы выбираем здоровье»	15.08.24	Б-ка	Ахиярова А.Ш.
ЭМБ	Прямой эфир. Прямой эфир. Игровая программа «Яблочный Спас»	19.08.24	Б-ка	Самиева Л.А.
ЭМБ	Информационный час «Гордо реет флаг России»	22.08.23	Б-ка	Ахиярова А.Ш.
ЭМБ	Онлайн-викторина «В мире профессий»	28.08.24	Сайт ЭМБ	Самиева Л.А.
ЭМБ	Музыкально-поэтический вечер «И в песнях, и в стихах поэтов пусть расцветает край родной» к Дню города	31.08.24	Б-ка	Самиева Л.А.

Сентябрь

Б-ка	Наименование мероприятия	Дата проведения	Место проведения	Ответственный
ЭМБ	Выставка работ С.В.Сирина «Творение души и рук»	сентябрь	Б-ка	Самиева Л.А.
ЭМБ	Тематическая полка «Школьное ассорти»	02.09.24 13.09.24	Б-ка	Лукманова Л.3.
ЭМБ	Час информации «Мир без терроризма»	03.09.24	Б-ка	Ахиярова А.Ш.
ЭМБ	Игровая программа «В стране дорожных знатоков»	05.09.24	Б-ка	Самиева Л.А.
ЭМБ	Лингвистический квиз «Грамотей- ка»	06.09.24	Б-ка	Ахиярова А.Ш.
ЭМБ	Онлайн-трансляция. Онлайн- трансляция. Поэтическая гостиная «Я о тебе пою, любимый город»	06.09.24	YouTube канал ЦБС	Самиева Л.А.
ЭМБ	Час любопытных фактов «Опасные забавы»	11.09.34	Б-ка	Самиева Л.А.
ЭМБ	Тематическая полка «От Руси до России»	16.09.24- 30.09.24	Б-ка	Ахиярова А.Ш.
ЭМБ	Час полезных советов «Жизнь без опасностей»	17.09.24	Б-ка	Самиева Л.А.
ЭМБ	Праздник улыбки «Символ радостного дня»	19.09.24	Б-ка	Лукманова Л.3.
ЭМБ	Развлекательно-игровая программа «Дорожный патруль»	24.09.24	Б-ка	Лукманова Л.3.
ЭМБ	Эко-урок «Чудеса и тайны океана»	27.09.24	Б-ка	Ахиярова А.Ш.
ЭМБ	Праздник «Три великих спаса»	30.09.24	Б-ка	Ахиярова А.Ш.

Октябрь

Б-ка	Наименование мероприятия	Дата проведения	Место проведения	Ответственный
ЭМБ	Выставка работ обучающихся ДХШ «Тебе, наш город, посвящаем… » к Дню Республики	октябрь	Б-ка	Самиева Л.А.
ЭМБ	Тематическая полка «Музыки прекрасная стихия»	01.10.24- 14.10.24	Б-ка	Самиева Л.А.
ЭМБ	Мультимедийный час «Там, где музыка живет»	01.10.24	Б-ка	Ахиярова А.Ш.
ЭМБ	Праздничный ретро-вечер «По волнам нашей памяти»	01.10.24	Б-ка	Самиева Л.А.

ЭМБ	Своя игра «Крылья, лапы и хвосты»	04.10.24	Б-ка	Лукманова Л.3.
ЭМБ	Час краеведения «Семь чудес Башкортостана»	09.10.24	Б-ка	Ахиярова А.Ш.
ЭМБ	Онлайн-трансляция. Медиачас «В семье единой»	10.10.24	YouTube канал ЦБС	Самиева Л.А.
ЭМБ	Литературно-музыкальная композиция «А Муза-осень не дремала»	16.10.24	Страница ЭМБ в ВК	Самиева Л.А.
ЭМБ	Турнир знатоков «Пожарная безопасность»	17.10.24	Б-ка	Лукманова Л.3.
ЭМБ	Краеведческий калейдоскоп «Памятники и памятные знаки Нефтекамска» (онлайн-трансляция)	21.10.24	YouTube канал ЦБС	Лукманова Л.З.
ЭМБ	Час профилактики «Вместе против террора»	23.10.24	Б-ка	Ахиярова А.Ш.
ЭМБ	Конкурсно-игровая программа «Страна загадок и чудес»	25.10.24	Б-ка	Самиева Л.А.
ЭМБ	Спортивная викторина «Спорт – это здоровье»	29.10.24	Б-ка	Лукманова Л.З.

Ноябрь

Б-ка	Наименование мероприятия	Дата проведения	Место проведения	Ответственный
ЭМБ	Выставка картин преподавателя ДХШ Габбасова Г.Т. «Живопись»	ноябрь	Б-ка	Самиева Л.А.
ЭМБ	Тематическая полка «В семье единой»	01.11.24- 15.11.24	Б-ка	Ахиярова А.Ш.
ЭМБ	Тематическая полка «Обо всем на свете»	18.11.24- 29.11.24	Б-ка	Самиева Л.А.
ЭМБ	Мастер-класс «Хоровод единства» к Дню народного единства	01.11.24.	Б-ка	Лукманова Л.3.
ЭМБ	Час российской истории «Единство народов» к Дню народного единства	01.11.24	Б-ка	Ахиярова А.Ш.
ЭМБ	Онлайн-викторина «Народов дружная семья»	02.11.24	Сайт ЭМБ	Самиева Л.А.
ЭМБ	Урок нравственности «Как научиться доброте?» к Всемирному дню доброты	13.11.24	Б-ка	Самиева Л.А.
ЭМБ	Литературно-игровая программа «Добрая дорога сказок»	14.11.24	Б-ка	Ахиярова А.Ш.
ЭМБ	Игра «По следам сказочных героев»	15.11.24	Б-ка	Самиева Л.А.
ЭМБ	Праздник «День рождения Волшебника» к Дню Рождения Деда Мороза	18.11.24	Б-ка	Лукманова Л.З.

ЭМБ	Урок правовых знаний «Ваши права, дети»	20.11.24	Б-ка	Самиева Л.А.
ЭМБ	Творческая мастерская «Подарок маме»	21.11.24	Б-ка	Ахиярова А.Ш.
ЭМБ	Мастер-класс «Милой маме»	22.11.24	Б-ка	Самиева Л.А.
ЭМБ	Видеоурок «Знания против миражей»	26.11.24	Б-ка	Лукманова Л.3.
ЭМБ	Литературно-музыкальный вечер «Мы пришли к поэту в гости »	29.11.24	Б-ка	Самиева Л.А.

Декабрь

Б-ка	Наименование мероприятия	Дата проведения	Место проведения	Ответственный
ЭМБ	Выставка работ «особенных» детей Нефтекамского ГО БРО ВОИ «Творчество рождает радость»	декабрь	Б-ка	Самиева Л.А.
ЭМБ	Тематическая полка «Прав тот, кто знает право»	02.12.24- 16.12.24	Б-ка	Ахиярова А.Ш.
ЭМБ	Тематическая полка «Новогоднее настроение»	17.12.24- 27.12.24	Б-ка	Самиева Л.А.
ЭМБ	Игровая программа «Мир профессий»	05.12.24	Б-ка	Самиева Л.А.
ЭМБ	Урок мужества «Героями не рождаются»	06.12.24	Б-ка	Лукманова Л.3.
ЭМБ	Час вопросов и ответов «Правовая неотложка» с юристом	10.12.24	Б-ка	Ахиярова А.Ш.
ЭМБ	Краеведческая шкатулка «Нефтекамск: грани культуры» (онлайн-трансляция)	10.12.24	YouTube канал ЦБС	Лукманова Л.3.
ЭМБ	Мастер-класс «Зимние поделки»	11.12.24	Б-ка	Лукманова Л.З.
ЭМБ	Мастер-класс «Зимние поделки» (вытынанки)	11.12.24	Б-ка	Лукманова Л.З.
ЭМБ	Интеллектуальная игра «Я — гражданин России»	12.12.24	Б-ка	Самиева Л.А.
ЭМБ	Викторина «Тайны Снежной королевы»	19.12.24	Б-ка	Ахиярова А.Ш.
ЭМБ	Игровая программа «Забавы у новогодней елки»	20.12.24	Б-ка	Самиева Л.А.
ЭМБ	Урок правовых знаний «Ваши права, дети»	20.11.24	Б-ка	Ахиярова А.Ш.
ЭМБ	Квиз-сюрприз «Новогодний микс» по Пушкинской карте	23.12.24	Б-ка	Лукманова Л.З.

ЭМБ	Творческая мастерская «Волшебная	24.12.24	Б-ка	Ахиярова А.Ш.
	шкатулка зимы»			

7. Количество выставок и мероприятий

N	Формы мероприятий	Запланировано	
<u>№</u> п/п		всего	в т.ч. для детей
1	Книжные выставки и тематические полки	27	24
2	Встречи с писателями, поэтами, литературные вечера, праздники книги	7	6
3	Акции, конкурсы	2	2
4	Читательские конференции, обсуждения, обзоры книг и выставок	-	-
5	Уроки нравственности, патриотизма, толерантности, чтения, экологии	7	7
6	Часы — познавательные, поэтические, краеведческие, общения, духовности, творчества, информации, практических советов, литературно-музыкальные и др.	27	25
7	Игровые программы (викторины, квизы, квесты, брейнринги и др.)	26	26
8	Посиделки – библиотечные, краеведческие, фольклорные, святочные и др.	-	-
9	Мастер-классы	7	7
10	Библиотечно-библиографические уроки	-	-
11	Онлайн-трансляции на портале Культура.РФ	9	9
12	Онлайн-мероприятия на сайте:		
	акции, конкурсы		
	викторины	4	4
13	Мероприятия по программе «Пушкинская карта»	4	
14	Другие формы работы	39	37
	Всего	159	147